

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

企业QQ 800002939 三湘都市报网址 http://sxsdb.voc.com.cn 手机短信平台 106580007846

一年学费两三万 高考只得266分

家长怒告辅导老师 提醒:200元一小时的“一对一”家教大多是无证办学

记者行动
热线直通 记者维权
84326110

“2个月提高200分以上”、“38天学完3年课程考上重点高中”……这些让人心动的广告语,都是长沙一些“一对一”教育机构打出的。“神奇业绩”的背后,是不菲的收费:数天的培训课程,学费少则数千,多则逾万。这些培训机构是否真如宣传的那么“牛”?记者连续几日对长沙“一对一”教育机构进行了走访调查。

■记者 杨田凤

贵家教“200元一小时”

永州潘女士的儿子小晨在长沙麓山国际学校读高三,几个月前,潘女士收到一条由长沙“三味教育”发来的宣传短信,“学校宣称38天就可学完3年课程,由名校老师上门辅导。”潘女士说,她儿子试听一次课后,对试讲老师很满意,当场签订了合同,可才上一次课,学校就说试讲老师不能进行辅导了,只能安排其他老师。

潘女士告诉记者,尽管学校承诺辅导老师都是一线有经验的老师,但她看到的都是一些年轻学生模样的老师,想向校方打听这些老师的详细信息,却总是遭到拒绝。她总共交了6000元钱。“200元一小时,如果只是安排大学生或一般的老师辅导,如此收费也太贵了吧,一般的家教才30元一小时。”

“成功榜样”难以考证

记者随后以家长身份来到“长沙三味教育咨询有限公司”位于劳动路的校区,办公室张贴了大量学生的感谢信和成绩红榜,其中不乏“飞速进步”的例子。

记者表明要给弟弟请辅导老师,想先与这些“进步飞快”的学生取得联系以验证学习效果时,工作人员却表示这些详细资料都已存档,他们无法提供。

当记者想进一步了解老师任职学校、专业和从业经验时,工作人员却断然拒绝,声称不便于透露。

老师自曝师资水分

“这些红榜和广告词只是一个道具,除个别案例属实外,大多难以考证;称师资力量不便透露其实是在虚掩教师资质,忽悠家长。”记者通过潘女士与试讲的刘姓老师取



■漫画/王珏

得联系后,刘老师向记者坦言,她曾在多个“一对一”教育机构任过职,这些机构在宣传中所说的名师多半只是挂职,并不执教,施教的大多是一般老师或在校大学生,200元一小时的费用大学生往往只能拿到几十元。

记者从“三味教育”网上发布的一则招聘通知了解到,他们对任职老师的要求并不高,而且“欢迎高校应届毕业生”应聘。

区教育局将前往审查

在“三味教育”劳动路校

区,工作人员向记者保证证照齐全,然而记者只看到一张工商营业执照的复印件,注册点竟然是位于雨花区红星农民新村的总校区地址。

长沙市雨花区教育局民办教育科科长刘洁在查询后告诉记者,“三味教育”机构并未办理办学许可证。“凡是在工商部门注册的教育咨询公司,只能从事咨询业务,涉及到教学、培训,都超出了经营范围、且属于违规办学。”刘科长表示,他们会前往该机构进行审查,督促其办证。

承诺退款变相“缩水”

内幕揭露

关于“一对一”家教,本报有过几次报道,邵阳隆回县的陈先生曾向本报反映,他将儿子程程送到长沙接受“一对一”教育,为保证学习效果与老师约定了具体目标:考上二本。结果一年间花费两三万元,儿子高考仅得分266分,只达到二本分数线的一半,陈先生气愤地将辅导老师告上法庭。

记者打开长沙部分“一对一”教育机构的网站发现,这些机构的招生宣传词十分吸引人,其中不少就以考试提高多少名次、增加多少分数、考取哪些重点学校为目标,并且承诺考试后若没达到约定的目标将退款。

位于劳动路兴威新嘉园的“未来星教育咨询公司”就声称可以签订合同保证教学成果,如果没有达到预定分数,甚至可以无条件退款,而事实上,记者在其印发的一张协议上看到,退款是有条件的,退款额的多少是根据实际分数与预期分数的差值来确定的,限定最后退款不得超过学费的20%。按其教育顾问推荐的高中生一学期8000元的辅导费,即使按最大额度退费,也只能得到1600元退款。

几乎全无办学许可证

部门说法

“几乎所有‘一对一’教育机构都没有办理办学许可证。”长沙市教育局民办教育处一名工作人员表示,“近几年由于对民办教育机构监管严格,办学门槛高,这些教育辅导机构几乎都达不到办学所需条件,于是打起擦边球,都打着‘教育咨询公司’的幌子,私下开展教育培训。”

该工作人员提醒家长,在为孩子选择辅导班时,首先要实地考察,打听清楚该机构的资质和实力,不能轻信工作人员的一面之词,在交费时应注意留下收据,即便上当也方便维权。

长沙东方男科医院
East male hospital of Changsha

男人看病 当然选择 长沙唯一专业男科医院



规模实力:

一栋大楼只设一个专业,一百多名医护人员只为男性健康服务,下设前列腺疾病、性功能障碍、生殖感染、生殖整形、男性不育五大科室。



专家团队:

权威、高效的专业男科医疗专家团队,160位远程专家倾力加盟的优质服务平台,打造国内一流男科疾病诊疗中心。



尖端设备:

先进的专业男科检测、治疗设备,全面保障患者享受科学规范的诊疗,技术领先同行业5年以上。



精品手术:

阴茎背神经阻断早泄术,深筋膜包埋术,脱细胞组织补片增粗术,包皮环切美容术……高安全性、高治愈率,深层次满足患者需求。

24小时咨询热线
0731-8868 6666

8868 6666

QQ咨询:800 025 120
在线咨询:www.csdfnk.com

医院地址:长沙市芙蓉中路二段16号(芙蓉广场西南侧)
乘9/102/115/116/150/159/317/348/402到芙蓉广场下